<enop Les multiples

24 est un multiple de 8 car il est dans la table de 8 > 8 x 3 = 24,

35 est dans la table de 5 car il est dans la table de 5 > 5 x 7 = 35.
72 est dans la table de 6 car il est dans la table de 6 > 6 x 12 = 72

Les multiplesde 7sont:7/ 14 / 21 /28 / 35 / 42 / 49 / 56 / 63 / 70 /
77 /84..

Les multiples de 2 sont tous des nombres pairs
(un nombre pair est un nombre qui a pour chiffre des unités : 0, 2, 4, 6 ou 8.

Ex.: 12 186 2474 751 200...

* Les multiples de 5 se terminent tous par O ou 5.

Ex.: 15 980 52 135 912 680....

* Les multiples de 10 se terminent tous par O.

Ex.: 30 790 9 850 213 850....

* Les multiples de 25 se terminent tous par 25, 50, 75, ou 100.

Ex.: 50 925 9 850 13 475....

A la maison :

e Donne un nombre qui est un multiple de 2. Idemavec 5, 10, ou 25..
e Donner un nombre et demander si c'est un multiple de 2. Idemavec 5, 10, ou 25




